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ΘΕΜΑ 1
ο

1 γ
2 δ
3 β
4 γ
5 α. µικρότερη

β. ιονισµός
γ. ουδέτερα
δ. φθορισµός
ε. µεγαλύτερη

ΘΕΜΑ 2
ο

Α. β

Αιτιολόγηση: στο κενό οι δύο ακτινοβολίες έχουν την ίδια ταχύτητα c. Από τον
τύπο της κυµατικής έχουµε:
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Β. α

Αιτιολόγηση: Από τον τύπο 
eV
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=  προκύπτει ότι το ελάχιστο µήκος κύµατος

λmin και η τάση V είναι αντιστρόφως ανάλογα. Άρα όταν ελαττώνουµε το V,
αυξάνεται το λmin.

Γ. Σχολικό βιβλίο σελίδα 46 : "Θεωρούµε ότι … 
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Παράγραφος: Ολική ενέργεια ηλεκτρονίου

ΘΕΜΑ 3
ο

Τ1/2(Α) = 3,5⋅105 s |∆Ν/∆t|(A) = 7,2⋅105 Bq
Τ1/2(B) = 4 Τ1/2(Α)

α. Τ1/2(Α) = 
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 ⇒ λΑ=2⋅10-6  s-1
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∆t

∆Ν
= λΑ⋅Ν0(Α) ⇒ Ν0(Α) = 3,6⋅1011 πυρήνες

γ. Τ1/2(B) = 4 Τ1/2(Α) ⇒ 
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ΘΕΜΑ 4
ο

α
α.1

ΕΑ =hfA ⇒ EA = 6,3 · 10–34 J·s · 4,8 · 1014 Ηz ⇒
EA = 30,24·10-20 J ⇒ EA = 3,024·10-19 J

α.2
EA = En – E2 ⇒ En = EA + E2 ⇒ En = -2,416·10-19 J

β
β.1

Από τη σχέση 
1,53

C
C O

B
=   προκύπτει ότι ο δείκτης διάθλασης του πλακιδίου

για την ακτινοβολία Β είναι nB = 1,53.
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Ισχύει: d=CA · tA ⇒ 
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Όµοια: 
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Επειδή:  CB < CA  θα είναι:  tB > tA    
Και θα είναι:

 ∆t=tB – tA =  
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